ol ol A A 43}

2022 A|13] F7 | A(SF)

h - ChungNam Institute






Ll & 3 A FH{EESA)
D 59

O &AA Joda SA46THT)

FHATY 2022 A|13) F7 GAK

o

H

(29 @ Ay
2082 | 827 A=A A
& A 1,739 11272 | 467
29 111,739 11272 | 467 |+ £AAYe2 467
a3
31 ATAFH] 52
. e 154
A& 11,739 11272 | 467 o] A H 139
« o] H H 122

-151-




(104H)
(0)

< cAAYA S

- ATARAH] HH(A36.29 )

- 20224 H7F ®td QlAH] F

@ SBFATAETY - 1,047.79%H)

- ofu]H] ZA(AT771

- BRI */r\‘o] %.
7

2 SAAL A

ATAFGH] SA(318.799H)

|
- 715 Ad] BE AEa(1,5008

a5)

H(189TH)

A5 AA(A38UL)
—L

A

738 SA(2.74te)
| ZA(A20.49TH)

(48 5H17H4)

- 152 -

%]_

© 7| S AFAE (Y ¢ A21.497H)
]

12
=
N
(0]
1=
=)
(o

N(502.5 1)

)



o) QE . 116]311?_].'%.)

- 2021 AAbof| w2

< cAAYAE SA(11.69
O X’I;'a]:] =

- ATARGH] A (A5AE)
- 734730 2 ofEle] Zo(11.6459)
- 20224 WR 99 AAH ZAGHLL)

SAEEA - A2.59HY)

- HE2g (AT
- FEAE FH(A0.99TH)
a

- A Fo|zte] FH(A0.695HY)
Q A&H&

- AFAYH] FA(A0.3H )
- ofjulu] Zha(A1.5ugH)

haw B S 2

- AutE] A AEdF FH(A0.7HTY

Bk

© UTEOAIAE(Z : 588

EN A=
O $UFE

- 20219 A4t 4 eAlAL e SA(5.849Y
O ;(]5&]:] =

=TT

- AFAFYEE] SH(5.84THY)
D FEAIRPAATLAE (S : 79.4H7H)
O FYHE

- NG5 FA(428THY)

- 202149 ZA] 2 SAAYAF SAH(40E T

- 20219 ZAAb] wE Hielg Zo(A2.68THY)
O A&iE

- AFAH] FA(133)
- Az Z(A53.6% %)

- 153 -

=

5]

-

)



ZFHURSTE7 | A YA E(SH ¢ 25.2800H)
O +YHE

- 202149 24t 2 £AAYoF SH(25.289HY)
O A&HE

- ALALGH] Z9H(17.249051HY)

- 20229 ¥7hg ¥ QlAH] SH(8HTHY)
© SHEAANYRALAE (ZY @ 374901)
Q £9un

- 202149 24t w2 £AAYF A7)
O A&HE

- ATAE S35 3We)

- ofjulH] S4(1.7497H)

4] 5 7 9 AR

(29 : R
+ B ¥ F |73 F 7 AL i
3 A | 11,297 | 10,060 1,237
« ARG 592
® E_]_:l/\o] 17
491 11,297 | 10,060 1,237 | « 7Iet9 849 vt
* A Fo|A}RY 5
=9 « FEAE 627
97 © AFANAH] 492
« 7347AH| 14
A % 11,297 | 10,060 1,237 | « 9174 N6
- AEF 1,499
« ofHH] A722

- 154 -



| Al

=)

7l =

dk 3| A

ol
=

54 3 A

-155-




- 96T -

Al = X
| .o A= A
M= MHFR) 20223 o A F 2 &= C=21} Zict,
che: & 2l
o H H Ol AR OH DIRSH; Palgel. = 0| AHH ]l i
Jl 2 3l A 16,023,103 14,517,853 1,505,250
a2 Bk 3 A 11,739,240 11,272,112 467,128
£ g8 3| H 11,297,120 10,060,263 1,236,857
M2z (of| At M) 2022 AKX E0fAto| HAM= EA “FX|E0j AT} ZC}
M3z (of| Atel o) X|E0AH & oo MAM AT ol 1 X|&ES HolX| 28 Ho| o & = 1 FXE EERN ol Ao
o] At=2sr = Uc|.
Haz=(of| Ate] M| 6t of Ate] 2 MaMIIo| M2 0|ALS|9| oA S HA HASIH k2|, MEAIFZE™MES2 Tl st 5= ot

M5 (T 2]) ALkA nh ZAkEtodo] 25t mioll= H 2t M12x2 F8ol| 250 X 2| ehet.




- /ST -







- 65T -

03] & o 713 0fl Ak o =20l Abod
3o 2HHI(%) =L 2HHI(%) s S2E(%)
16,023,103 100.00%| 14,517,853 100.00%| 1,505,250 9.39%
15,845,385 98.89%| 14,345,385 98.81%| 1,500,000 9.47%
177,718 1.11% 172,468 1.19% 5,250 2.95%
_T'él-
04l & 713 0fl Ao X 0)aboy
3o 2HHI(%) =E 2HHI(%) s S28(%)
| 16,023,103 100.00% 14,517,853 100.00% 1,505,250 9.39%
J=sXdgs 15,845,385 98.89% 14,345,385 98.81% 1,500,000 9.47%
SEEP e 137,524 0.86% 137,524 0.95%
SEEPEEE 40,194 0.25% 34,944 0.24% 5,250 13.06%




7=l A = of| LE MM

- 09T -

i
04l &k o8 71 ol Ak =0l Aty MET|x
| & =
A2 16,023,103 14,517,853 1,505,250
== 15,845,385 14,345,385 1,500,000
== 15,845,385 14,345,385 1,500,000
2 15,845,385 14,345,385 1,500,000|0 St3ARHH JIg HE 1,500,000
Ol RKh==¢& 177,718 172,468 5,250
0l X2l 177,718 172,468 5,250
pIENIPEN 177,718 172,468 5,250|0 SBALATHE IIZ 0l K4 5,250
5000000002 X  1.40% X 9WHE = 5,250
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Z==A X &0l LhE MM

(9l ®J)
U=
Off &4 DARSY Pl g =Z 0l & AEI| =
|2 =
HRAE=2E 16,023,103 14,517,853 1,505,250
HE=s 15,845,385 14,345,385 1,500,000
Mg = 15,845,385 14,345,385 1,500,000
J=dgs= 15,845,385 14,345,385 1,500,000({© s&tdHFMEH JI= 28 1,500,000
HES 177,718 172,468 5,250
HES 177,718 172,468 5,250
SE3HNES 40,194 34,944 5,250|0 S&ZAAHEH HES 5,250
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O &k 04 J1F ol &k ZAH 0 A
= o 24 HI (%) = o 24 HI (%) = 2o Z28(%)
11,739,240 100 11,272,112 100 467,128 4.1
2,172,361 18.5 2,172,361 19.3
137,524 1.2 137,524 1.2
7,523,028 64.1 7,523,028 66.7
1,159,000 9.9 1,159,000 10.3
JIetEH el 280,199 2.4 280,199 2.5
467,128 4 467,128
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rlo

Oil &F2H DIRSJU P gen FZ 0l ok
ag Hl
= A T4 HI(%) = A T HHI(%) s A E2LE(%)
= | 11,739,240 100 11,272,112 100 467,128 4.1
A H 3,204,608 27.3 3,152,380 28 52,228 1.7
o 0 2,449,251 2,443,051 6,200
i 38,600 24,200 14,400
02 MHH A 53,928 27,100 26,828
AAFE 440,381 440,381
3 & &l 222,448 217,648 4,800
3 & &l 1,011,810 8.6 858,110 7.6 153,700 17.9
23X & 598,614 498,604 100,010
M 23 A 20,600 20,600
3 & &l 392,596 338,906 53,690
oI A Hi 7,287,446 62.1 7,148,458 63.4 138,988 1.9
. Ol Bl bl 235,376 2 113,164 1 122,212 108




4 ol off & % M| A
ki CEEE)
Ol M H= 20221
2 8 MY =/H= O & o 715 ol bt = INESIE:
ol pg 11,739,240 11,072,112 | 467,128
100 X0 467,128 467,128
180 2113 467,128 467,128
181 & AN 012 467,128 467,128
181-01 =AIAH 202 467,128 467,128 | & A
O A 203 467128000 @ x 1A = 467,128
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A & of &FE M A

O ek A
(PN 20228
- Tl v Bys EET o & o 71 oll stk s
c=3 7,623,028 7,523,028
ANzZ&EA 1,159,000 1,159,000
AR 2,590,084 2,590,084
A= 467,128
Al 11,739,240 11,272,112 467,128
O 2 AL Off A 3,204,608 3,152,380 52,228
o1 2 DHAI 2,449,251 2,443,051 6,200
eI PY{Ea= 2,449,251 2,443,051 6,200
7@@>*ﬂmﬂ$m0i@mu@ﬂm§: 203 46,348 40,148 6,200
e 38,600 24,200 14,400
el ALY 38,600 24,200 14,400
7@ﬂ>*mﬁ_ﬂﬁmwmu* 202 38,600 24,200 14,400
DAMHIA 53,928 27,100 26,828
EFEs 45,500 25,500 20,000
_WWME_WEMM\M 2013 30,000 10,000 20,000
gotes 8,428 1,600 6,828
QARI2E I 2013 8,428 1,600 6,828
Zal 222,448 217,648 4,800
a3l 26,550 21,750 4,800
7@ﬂw_mw 202 26,550 21,750 4,800
gzl 1,011,810 858,110 153,700
BN 598,614 498,604 100,010
QIE T 22 194,257 161,657 32,600
SoEss 27X 202 53,500 44,100 9,400
QIM T A2 23t 2013 28,500 5,300 23,200
SH=ET 116,100 100,100 16,000
HASH=EXSE 2013 114,100 98,100 16,000
EN2E 288,257 236,847 51,410
FAazel2g 2013 238,357 186,947 51,410
ZaZl 392,596 338,906 53,690
a3l 392,596 338,906 53,690
T_HFTM.W. 2tel 2013 376,820 323,130 53,690
Q124 ] 7,287,446 7,148,458 138,988
Q24| 7,287,446 7,148,458 138,988
jelieal]| 7,287,446 7,148,458 138,988
jelialall 2013 7,287,446 7,148,458 138,988
olgigl 235,376 113,164 122,212
oflgigl 235,376 113,164 122,212
ol Blbl 235,376 113,164 122,212
oiligl bl 202 235,376 113,164 122,212
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(] ksl (@5 wa)
ol et =
2|33 a9 | Ny B = 22 ol & o /eI 52 ISF SIE
&N 7,523,028 7,523,028
ANzZ&E 1,159,000 1,159,000
P 2,590,084 2,590,084
403 467,128 467,128
A 11,739,240 11,272,112 467,128 467,128
& 3,204,608 3,152,380 52,228
| 2,449,251 2,443,051 6,200
A2 DA == 2,449,251 2,443,051 6,200
SHOPAM A2 4= 8 (B Qh A k) 46,348 40,148 6,200
746 SH AL 46,348 40,148 6,200
746- 201 At 2telHl 35,200 29,000 6,200 | & Al 6,200
03 6,200 O gEsdg 300,000 & X 2 QU/13HM X 7 MM = 4,200
O 3ol 200,000 & X 23 X 5 M = 2,000
1= 38,600 24,200 14,400
AR el A 38,600 24,200 14,400
HAPASAH 2 = H L EI 38,600 24,200 14,400
722 SHALHI 38,600 24,200 14,400
722- 201-01 AtR2t2lH] 38,600 24,200 14,400 | & A 14,400
G 14,400 2. 3lodl 14,400
O o3 a AL EIt 200,000 & X 4 e X 9 g = 7,200
O 23 At +=- LBt 800,000 & X 1 A X 9 4 = 7,200
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L A By = 22 o & o /eI 52t S SIE
53,928 27,100 26,828
S 45,500 25,500 20,000
2ZLUERIEY 30,000 10,000 20,000
746 SHALHI 30,000 10,000 20,000
746- 202 (G1:]] 20,000 20,000 | & Al 20,000
403 20,000 O =20l
* ANEHRR =i 5,000,000 & X 1 3 X 4 0l = 20,000
gngs 8,428 1,600 6.828
QR 2B I =2 8,428 1,600 6,828
746 SHALHI 8,428 1,600 6.828
746- 201-01 AtR22ldl 8,428 1,600 6,828 | & Al 6,828
yoiz 6.828 1. st
O ZJEax2nMoIH 6,828
* 3302 FFAH 90,000 & X 50 = = 4,500
»J|2E BFAH 46,000 & X 50 % = 2,328
222,448 217,648 4,800
Ll 26,550 21,750 4,800
AN 26,550 21,750 4,800
746- 201-01 AtR2r2ldl 5,700 900 4,800 | & Al 4,800
o3 4,800 OJl2z3g4 3|9l 29 4,800
* LI 300,000 =l X 2 e = 600
» e 200,000 & X 4 9 = 800
* 3|2 Z=HId| 200,000 & X 17 3l = 3,400
1,011,810 858,110 153,700
598,614 498,604 100,010
Hzel 194,257 161,657 32,600
ol Ey o R 53,500 44,100 9,400
754- 216 AL EHI 14,200 4,800 9,400 | & A 9,400
2402 9,400 omMg 312
* 231 4,700,000 & X 2 3l = 9,400
QIFTI AL 23 28,500 5,300 23,200
754 el 28,500 5,300 23,200
754- 213 nEESHH| 28,500 5,300 23,200 | & Al 23,200
o3 23,200 O AELHIE(URIAUSR) 5,000,000 o X 3 3 = 15,000
O IS AI 700,000 & X 10 ¢ = 7,000
OARNAUS 600,000 =] X 2 3 = 1,200
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L a9 | N By = 22 o & o /eI 52t S SIE
S4=R 116,100 100,100 16,000
HASY=RSA 114,100 98,100 16,000
754 2gketeldl 114,100 98,100 16,000

754- 212-09 JIEt=c|F 4] 114,100 98,100 16,000 | & A 16,000

202 16,000 O ZZLHOZE HYSS 5,000,000 ® X 1A = 5,000

O dE8x SXIHME2Y 1,000,000 =l X LA = 11,000
N2 288,257 236,847 51,410
FAtzel2g 238,357 186,947 51,410
754 Lotke|y| 238,357 186,947 51,410

754- 201-01 AtR2t2|H] 52,555 37,255 15,300 | & Al 15,300

203 15,300 O S2ME ARE(BANZ2ES) 1,200,000 & X 9 g = 10,800

O 22N A 4,500,000 @ X 1 Al = 4,500

754~ 214-05 =& KXY 64,560 28,450 36,110 | & 2 36,110

o3 36,110 36,110 [ O AlE R E(2=+ 8) 10,000 & X 3567 = 36,110
3l 392,596 338,906 53,690
43yl 392,596 338,906 53,690
lztzg el 376,820 323,130 53,690
754 Letately| 376,820 323,130 53,690

754- 201-01 AtR2eldl 159,690 106,000 53,690 | & 53,690

o3 53,690 2. gx=z 53,690

O SAIL, M1, 3271, 3218801 5,965,500 & X 9 4 = 53,690
el 7,287,446 7,148,458 138,988
| 7,287,446 7,148,458 138,988
o1 24H| 7,287,446 7,148,458 138,988
Q124 7,287,446 7,148,458 138,988

746- 218 gits 577,184 438,196 138,988 | & A 138,988

SE 138,988 O ZYWIIAL L 22X 0E 4D
* JEY 138,988,000 & X 3 = 138,988




2|3 aq | Ny By = 22 o & o /eI 52t S SIE
235,376 113,164 122,212
[0 =[] 235,376 113,164 122,212
oilg1 Bl 235,376 113,164 122,212
[0 k=]1a]] 235,376 113,164 122,212
800- 01 {0 f=]1a]] 235,376 113,164 122,212 & A 122,212
o= 122,212 O g3 ogldl 122,212,000 & X 3 = 122,212
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of| Abol 7|5 ofl Aboy ZZof okl H| 3
TE o=
=% = % A SUSE(%)
11,297,120 10,060,263 1,236,857 12.3
En | 2,811,595 2,833,000 A21,405 A0.8
Al 2o 2,275,000 2,265,000 10,000
o 0| At 3,000 3,000
X XbH X EAF 255,000 255,000
FHEAZ 278,595 310,000 A31,405
En| 3,457,762 2,410,000 1,047,762 43.5
Al 249 890,000 350,000 540,000
of F0| At 15,250 10,000 5,250
XXt EXHEAF 300,000 300,000
FEAZ 2,252,512 1,750,000 502,512
| 1,677,168 1,623,309 53,859 3.3
Bxggo 1,145,000 1,127,000 18,000
of| Fo|Rh==2 19,786 19,786
X XA EXIEAZ 100,000 100,000
7| EtE 5= 42,600 46,400 3,800
FEAZ 369,782 330,123 39,659

mn
d
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e




m
(s
r2
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-08T1 -

Off £AkoH 7| & of AbH FHof Ak H| 2
& =
=Y TAH|(%) = o TAMH|(%) S Z+oH SHUHE(%)
2 A 595,948 5.3 584,342 5.8 11,606 2
of| 20| Xt 1,500 1,500
SN SeEMME
THEx=Z 560,000 560,000
SEXZ 34,448 22 842 11,606
oA 184,500 1.6 187,000 1.9 A2,500 A1.3
o 20| A=< 899 1,500 A601
SHAN wSMHE I Ex=Z 144,000 145,000 A1,000
THE=x=Z 39,000 39,000
SFERZ 601 1,500 N899
| 901,845 8 896,000 8.9 5,845 0.7
XX EAHEAZ 660,000 660,000
S SO Xl M
of| 20| Xt 2,000 2,000
SFEXZ 239,845 234,000 5,845
A 419,423 3.7 340,000 3.4 79,423 23.4
Al 249 342,000 300,000 42.000
Z R hobM o LM E]
of 20| X2 1,000 1,000
SEXZ 76,423 39,000 37,423
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of &ty 715 of Aoy 2o H] 2
g s
=K T8 (%) =X THH(%) | U

A 650,709 5.8 625,490 6.2 25,219
2xa5Y 42,500 42,500
BHtol2ersT| X AME SR 480,790 480,790
of 0| A< 2,000 2,000

TEAS 125,419 100,200 25,219

2~ A 598,170 5.3 561,122 5.6 37,048
XAt EXHEAF 400,000 400,000

BT AT A X| 2L M S

ol ol A2} 1,122 1,122

TEAF 197,048 160,000 37,048
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Of koK 7|7 of £kl FHo ]
T =
G TMH[(%) = N M H|(%) B BHE(%)
A 11,297,120 100 10,060,263 100 1,236,857 12.3
2~ A 2,811,595 24.9 2,833,000 28.2 A21,405 A0.8
AT AL H| 2,315,709 2,351,923 N36,214
ofe[H| 18,776 18,776
rdkalsl 409,110 394,301 14,809
HEF 68,000 68,000
2 A 3,457,762 30.6 2,410,000 24 1,047,762 43.5
AT AL 1,039,873 721,121 318,752
ol || 75,272 846,262 A770,990
rdbalsll 809,617 809,617
= 1,533,000 33,000 1,500,000

40
r
o
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Off k0K 7|7 of| Akl =4 H| 2
= s
=9 T4 (%) =9 TAH|(%) EarA ZE(%)

A 1,677,168 14.8 1,623,309 16.1 53,859 3.3
AT AL | 1,050,843 1,027,823 23,020

4| 91,901 89,178 2,723

bal] 435,348 455,729 A20,381

= 5,000 5,000

of H[H| 94,076 45,579 48,497

A 595,948 5.3 584,342 5.8 11,606 2
AT AL ] 188,752 193,987 ~5,235
A 11,152 - 11,152

ofl e[ H| 9,796 9,342 454

bal] 335,848 330,613 5,235

= 50,400 50,400

2~ A 184,500 1.6 187,000 1.9 A2,500 A1.3
AT AL ] 105,885 106,168 N283

ofl 5| 1,043 2,500 A1,457

paralsl 67,572 67,572

HE= 10,000 10,760 AT760

i)
T
rio
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Off k0K 7|7 of| Akl =4 Bl
= s
=9 T4 (%) =9 TAH|(%) EarA
A 901,845 8 896,000 8.9 5,845
AT AL | 470,910 465,065 5,845
SCIALRIME ofjt|H|
pbal] 397,935 397,935
MEF 33,000 33,000
2 A 419,423 3.7 340,000 3.4 79,423
) AT AL H| 249,498 116,414 133,084
=
bal] 151,925 205,586 A53,661
= 18,000 18,000
2 A 650,709 5.8 625,490 6.2 25,219
AT AL H| 316,616 299,397 17,219
oflH]H| 3,000 3,000
bal] 307,054 299,054 8,000
HE=z 24,039 24,039

B
£
i




of AhoH 7|5 of AbSH H|L
T2 =
= A = A TAH|(%)

2 A 598,170 561,122 5.6
AT AL H| 305,768 270,468
AT A K] Ml E oflH|H| 5,748 4,000
QlZ4H| 266,654 266,654
MeZ 20,000 20,000

- 68T -
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T
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4ol off AbTd Ml A
L S (chel: 2 2)
of Ak} 202244
LV ol 4k o 7| ol 4k aE7|E
Al 11,297,120 10,060,263 1,236,857
B Ml ob| $ 7L (7| SH st S THE) 2,811,595 | 2,833,000 |  A21,405
600 At =2 1,537,000 1,527,000 10,000
610 Y2 1,537,000 1,527,000 10,000
646 =g 1,537,000 1,527,000 10,000
646-02 AX|CHa| 2 =F =2 1,537,000 1,527,000 10,000| & A 10,000
O 20221 HHLE ol20i7| SHY SHHLME 2% Algls] 5 10,000
100 AHEX4=¢l 278,595 310,000 A31,405
180 FEAIF 278,595 310,000 A31,405
181 =M AHYAF 278,595 310,000 231,405
181-01 =AMAH Adoiz 268,595 300,000 A31,405| & Al A31,405
O HAYIS
31,405,903 X 14 = A31,405




- /8T -

of A1t 20224
2.5 2. 8.5 off A o4 7| & o Akt
SeMsor| F8F AP A (EEA A THEH) 3,457,762 2,410,000 1,047,762
600 AF %=l 1,205,250 660,000 545,250
610 FH 2 1,190,000 650,000 540,000
623 FEAIE =9 890,000 350,000 540,000
623-01 FEAIE 9 890,000 350,000 540,000
O FEIH 89¢=F
670 G 252 15,250 10,000 5,250
671 Ol Xk=2l 15,250 10,000 5,250
671-01 of F0|Xh5=2] 15,250 10,000 5,250
O 712 o|&t =¢
500,000,000 X
100 AH2X==¢ 2,252,512 1,750,000 502,512
180 REAZ 2,252,512 1,750,000 502,512
181 =M AL 0= 1,702,512 1,200,000 502,512
181-01 =M A Yo 2 1,702,512 1,200,000 502,512| g 7

O =MAYAZ

502,511,944%

1z
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of Atzt= 20224
s IS A S off &F < 7|18 ol &k MEI|=

100 AbEX =¢ 369,782 330,123 39,659
180 REXIZ 369,782 330,123 39,659
181 =MA A2 285,890 260,033 25,857

181-01 =M HUAZ 285,444 260,000 25,444 & A 25,444

O =MAHYHAZ 25,444

181-02 0| & At ehatg 446 33 413 2 A 413

O grzkg 413

* AI AL ol ZHIE 9 A= 22| o] | (2021) B 6

* MEAe 2 SR T E(2021) BY 59

* X|A9ctel REEUE &M 35H2021) EY 2

* BRAHMA M EEZX| 2 AL (2021) BN 346
182 0|2 83,892 70,090 13,802

182-01 Fo|+=3 83,892 70,090 13,802| g A 13,802

O AR 0|53 AY 13,802

* A AL ol Z5H L 3l A= 22| o] & (2021) X 13,802
SHAM S SEMME 595,948 584,342 11,606
100 A& 4=¢ 34,448 22,842 11,606
180 FEXIZ 34,448 22,842 11,606
181 =MA A0 34,448 22,842 11,606

181-01 =M A YoiZ 19,448 7,842 11,606| g Al 11,606

O =MAYZ 11,606




- 06T -

of Atzt= 20224
s IS A S off &F < 7|18 ol &k MEI|=

SHAM D SHE 184,500 187,000 A2,500
600 At 183,899 185,500 21,601
610 2+ 183,000 184,000 A1,000
646 HEF4 183,000 184,000 21,000

646-01 ZH|ExF42 144,000 145,000 ~1,000( & A 21,000

O drusMdEe 2G(=H]) T 2 A1,000
670 S5 899 1,500 A601
671 O|At5=2 899 1,500 A601

671-01 o 20| Xt=2 899 1,500 A601| & Al A601

O O{ FAIZ O|Rt= ) A A ZHoH A601
100 XH2X ¢ 601 1,500 899
180 FEXIZ 601 1,500 A899
181 =MA A2 601 1,500 1899

181-01 =MAHY0IF 443 1,000 ~557|8F Al N557

O =MAYIZ(=H]) A557

181-02 O|& A Hhstg 158 500 n342| g A N342

O EH| ExF ghd (FH 1K) A 342




ol &nt= 20224

- T6T -

M2 2. 8.5 off Ak oY 7| & o Ay HE7|=

ES3CAldE 901,845 896,000 5,845
100 A2 239,845 234,000 5,845
180 REA= 239,845 234,000 5,845
181 =MA Y= 239,845 234,000 5,845

181-01 =AMA L= 239,845 234,000 5,845 2 7l 5,845

O =MAYdoZ 5,845
S| et AT HIE 419,423 340,000 79,423
600 Abei==9 343,000 301,000 42,000
610 FAd=+ 342,000 300,000 42,000
623 T=EAIE T 42,000 42,000

623-01 FEAIG Y 42,000 42,000| g Al 42,000

O 20221 FEtITAY

21,000,000 & X 2A = 42,000
100 A2 ¢ 76,423 39,000 37,423
180 REAIF 76,423 39,000 37,423
181 =AMA L0 F 76,423 39,000 37,423

181-01 =MAHUHAF 49,022 9,000 40,022| & Al 40,022

O =MAYAZ

40,021,374 & X 14 = 40,022

181-02 o| & atgkstam 27,401 30,000 22,599

i

A A2,599

O eiztsl

Jm

FALR dhEbg ZEoH
2,861,601 & X 1 4 = N2,861
O 20214 HZE =AY dhatz

261,620 ¥ X 1 4 = 262




- 26T -

2022
S I - ! off Ak oY 7| & o Ay HE7|=

0SS I| X AHE 650,709 625,490 25,219
100 AH2H 2 125,419 100,200 25,219
180 FEAIZ 125,419 100,200 25,219
181 =MAYoi= 125,419 100,200 25,219

181-01 =AIA Yoiz 125,219 100,000 25,219 [ & A 25,219

O =MAYdoiZ 25,219
SETAM Y| 2 HE 598,170 561,122 37,048
100 A2 197,048 160,000 37,048
180 FEAIZ 197,048 160,000 37,048
181 =MAYoi= 197,048 160,000 37,048

181-01 =AlAYoiZ 197,048 160,000 37,048|& A 197,048

O =MAYAZ

197,048
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Xl & of &FE A M

L SEE (Et9l - H7)
of M= 20221
e e & of £t of Jmoiser | =goleron devlx
T Ol & 11,297,120 10,060,263 1,236,857
FEAMEl 7| FHEA AR L FH S SHFHE ) 2HF 2,811,595 2,833,000 £21,405
7| e ahod TP =3 2,108,318 2,144,532 36,214
ZYAFO| FEFIbH 8 (T EFALR) 446,354 482,568 N36,214
722 CH3 AL 257,786 294,000 N36,214
722- 207 ATIHH| 257,786 294,000 £36,214| 8 H A36,214
O AR 2Ad| (259 36,214,000¢ X 14 = 36,214
MY xI| SUSHEZATAIRY) 1,547,000 1,547,000
754 Aukzta|d| 1,547,000 A1,547,000
754- 321 DIZIAIAX|RZ 1,537,000 A1,537,000( 8 A A1,537,000
O X5l tetd mSME X|H 37,000
O 20224 3¥ET a2 MEl 29 1,500,000
754- 751 la=ie= 10,000 210,000 & Al 10,000
O BEAY ghetd 10,000,
722 ELNET] 1,547,000 1,547,000
722- 101-04 7|2t 22X SE 5 244,831 244,831 & A 244,831
odez
= Zlziolo el 3,897,330 & X 1 el X 1 2 = 42,870
= ol 3,030,250 ¢ x 2 ol x 12 9 = 72,726
« ol gl 3,005,000 X 1 ol X 12 4 = 36,060
= ol 2,979,330 ¢ x 2 ol x 12 9 = 71,503
O =g
* M Z M| 140,000 2 X 6 ol x 12 9 = 10,080
« It ESY 100,000 2 x 3 2l x 12 4 = 3,600
« ZoE R 106,180 2 X 5 ol X 12 9 = 6,370
* U RE(EYA 135,200 ¢ X 1 el X 12 ¥ = 1,622
722- 107 & & Zod 10,129 10,129| & #l 10,129

3,376,430 ¥ X 3 el = 10,129
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of M= 2022
o HA S 78 of & o Jl"olae | Egolaoy N HES

722- 212-01 AtE| 2R EF 26,795 26,795 Bt 7 26,795
O ZoldzRez 244,831,000 & X 4.50% = 11,017
O nd=EEHE 244,831,000 ¢ x  3.93% = 9,609
O ARy 3 244,831,000 ¢ X 0.67% = 1,640]
Onewy 244,831,000 ¢ x 1.35% = 3,305
O FolM B 244,831,000 & X 0.50% = 1,224
722- 218 HIIZ 11,196 11,196| & Al 11,196

O Zdggrt 2o 9 224N w2 Mateds
* el 3,732,000 ¥ X 3 2l X 13 = 11,196
722- 201-01 ArEE2|H| 61,078 61,078| g 7 61,078
1. YLekgH| 30,592
O elafs] 72,500 ¢ X 200 % = 14,500
O AR EH| 300,000 X 12 4 = 3,600
O @A = 1,500,000 ¢ X 3 4 = 4,500
O 2lZ3 m= 2,000,000 & X 2 3 = 4,000
O 2= 5,000 & X 500 7 = 2,500
O ZolAl2d 715 300,000 X 10y = 300
O & v| (M) 66,000 & X 12 9 = 792
O 1L 2 SHR(MEH 7tE 3H) 200,000 & X 2 o = 400
2. AR 19,236
O ZZLAIE (AT E AR 20H) 1,353,000 & X 12 9 = 16,236
O A ZAREAR717]-587]) 250,000 X 12 9 = 3,000
3. 3oy 11,250
O &loly| 25,000 € X 10 ol X 8 3 = 2,000
O e ¥ 2gelas 250,000 X 3 ol X 6 3 = 4,500
O Mojut 4,750,000 & X 13 = 4,750
722- 201-02 3Z2YH| 14,580 14,580( & A 14,580
O 2H23 % MAl 30,000 & X 10 3 = 300
O SAlH|(AE{ L 0| ER) 840,000 X 12 9 = 10,080

O Atgdd|

* At fFE|, 7] 8| 250,000 & X 12 9 = 3,000
* AHEHH| Y MR H|S 100,000 & X 12 9 = 1,200
722- 202 OfH| 26,120 26,120 g A 26,120
O =ufods] 65,000 & X 8 ol X 17 3 = 8,840
60,000 & X 24 ol X 12 9 = 17,280




0 SEsiA £hel : ®el)
of &5 20224
we | = o | A3 ETE 2z of oy Jgoise | =gola
722- 207 AFIH L] 1,105,988 1,105,988( & Al 1,105,988
O ey 21,100,000 & 1 Al 21,100
O A28 29(lwele)
= ool 7x| 22,000 & 1 A 22
* SIEY O (M) FAIES 4,332,000 ¥ 1 Al 4,332
* 2ZEQ0{(DBEE) FAIEF 26,190,000 & 1 Al 26,190
* M A 22k 100,000 & 12 2 1,200
= Me 20| = ofd|H| 20,000,000 & 1 Al 20,000
PR HE S EECEDE)
» EHA Y 2 /x2S 27,188,000 & 38 A 1,033,144
722- 213 g Fy| 2,000 2,000( gt A 2,000
AenmsEH 400,000 5 el 2,000
722- 214-05 M 7X[H| 24,283 24,283 = A 24,283
O E™E| /X E(RERX & ovly]) 639,0392 38 A 24,283
1 722- 216 WAL 21| 6,000 6,000( & Al 6,000
b O 91aE 2 FHBAL 7
(.|)—| = Qlzboid| x| 2l 200,000 & 10 ol 1 3] 2,000
= 3| ofH| 20,000 & 15 el 3 3| 900
= =M &3] &It 800,000 & 2 el 1 3] 1,600
* ZHH|(REA2Y §) 500,000 & 1 A 1 3] 500
* HMEf S EZ2OY 2 50,000 & 20 ME 1,000
722- 405-1 AHabF| S| 4,000 4,000( g Al 4,000
O 71 x|
* A7\ XY (HEFE] §) 7+ 4,000,000 & 1 2 4,000
722- 751 ls=ia=s 10,000 10,000 & Al 10,000
O HEx=AY gheta 10,000
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of M= 2022
ke Hys 2 of &% 7ol MY | RPoliy NP
}olzdy| 409,110 394,301 14,809
As| 288,371 278,585 9,786
754 dukpz|d| 288,371 278,585 9,786
754- 218  HWItZ 27,873 18,087 9,786( & 7 9,786
O Zggrida ¥ 22450 utz2 dads &Y
* Mool 3,613,500 € X 2 el X 13 = 7,227
* Mdafelol 7l 2,559,000 ¢ X 1 2l X 13 = 2,559
TAr el 2| 120,739 115,716 5,023
746 S AL 120,739 115,716 5,023
746- 218 HIIS 30,942 25,919 5,023| g Al 5,023
OZggEr 2 & 224N e dads =8
* Zlaleloi 934,000 & X 1 el X 13 = A934
* el 851,000 2 X 7 ol X 13 = 5,957
FAAT L (EZE A THE) A 3,457,762 2,410,000 1,047,762
o1 P oA =3 971,693 652,941 318,752
bR A 73 676,793 358,041 318,752
722 CH & AbRi] 676,793 358,041 318,752
722- 101-04 7|ZHH 2 2ALSES 172,838 86,438 86,400| g 7 86,400
Ods
* oL 3,320,0008 X 3 e X 8 ¥ = 79,680
O Mg
* o ZAlH| 140,0008 X 3 e X 8 ¥ = 3,360
* EIDESE 140,0008 X 3 < X 8 ¥ = 3,360
722- 107  E =30 17,283 8,643 8,640( & 7| 8,640
O 8330 5¢3 86,400,0008 X 10% = 8,640
722- 201-01 AFRE2|H| 234,912 120,000 114,912 & A 114,912
O ke8|
* AIREE Y SALEX| 2,000,0008 X 14 X 119 = 22,000
* QAH| 5,000,000 X 1A X 6 IHH| = 30,000
O 3leld|
« SESE 300,000 X 20 ¢l X 6 o = 36,000
« EESE 200,000 X 20 ¢l X 6 oM = 24,000
« Chap & AlAb 20,0009 X 20 ¢l X 6 oM = 2,400
* 7|E} 512,0008 X 14 X 13 = 512




- 16T -

Ehel M2
of M= 2022
o Has 78 of &y 7|5 of 2104 Zol &ty
722- 201-02 B3 2YH| 12,000 1,200 10,800| & Al 10,800
O 2H2Z % MME 1,000,000¢ 10,000
O ETHH| QIX| Al 80,0009 800
722- 202 ofy] 17,600 9,600 8,000( & 8,000]
O Foiu| 50,0008 8,000
722- 207 AN Y| 210,000 120,000 90,000 & # 90,000
O Q= 9EHslAtety =2 90,000,000¢ 90,000
23 Zads| 68,180 68,180
ME{2H| 68,180 68,180
754 k|| 68,180 68,180
754- 201-01 AFR22|H]| 12,600 12,000 600 & 600
O AIR-&Z 7| 50,0004 600
754~ 203  HFFZTIH| 600 ~600( & A 600
O =8due AdF 52| 50,000 2600
&2 1,533,000 33,000 1,500,000
I|12EA MES 1,500,000 1,500,000
754 B EIE 1,500,000 1,500,000
754- 309 < MEZ 1,500,000 1,500,000| & 7 1,500,000
O7I2sH M&E3 1,500,000
23 ofjey]| 75,272 846,262 AT770,990
oflu]d] 75,272 846,262 AT770,990
801 offeb] 75,272 846,262 770,990
801 CEIE] 75,272 846,262 AT770,990| & Al AT770,990
O ofjed] Z+o4 A770,990)




0O sEsA

chel - Fel)
of M= 2022
we|gu|ow| 23 e 78 of & o Jloiny | 2gola aE7|E

S sdeRMAHE 1,677,168 1,623,309 53,859
Mg x| 52t 1,050,843 1,027,823 23,020
AFIRIOIZS I} 9 AFETE|(2022) 224,562 232,720 18,158
722 CHel Abedt| 224,562 232,720 8,158

722- 201-01 At2@2|H| 126,780 166,350 A39,570( & Al 39,570

O 7| Yxt2 § Y 150,000 ¢ X 10 3 104 1,500

O gaH], 22 ZH|, QI4H|, 52l gH| S 2 266,000 X 10 3 14 2,660

O 2AE ozt ZtH 6,000,000 & X 14 13 6,000

O 2UEY ZANERE 7, 214 5) 2 410,000 € X 14 13 A410]

O 2lEx s2HA ZHX M 2o 5,000,000 & X 1 3 104 25,000

O fFAE G 2H X 2o 15,000,000 ¢4 X 13 104 15,000

O SNSMEE|= 2 Z% 10,000,000 ¢ X 13 104 10,000

O HME7IE SHL M LA 22,000,000 ¢ X 13 14 £22,000]

722- 201-02 33 2%H| 3,710 4,400 A690| g A 1690

O ZUEZZAL 2 & HUS B 410,000 & 1 3 410

' O BArLs 2o 500,000 & X 13 1A A500

) O AERAL(FR S) 2o 60,000 x 10 = 1A £600

C.D 722- 202 ofd] 2,000 3,000 A1,000( & 1,000

O Fofu|(ABEHIL L AtFR2|) ZHH 10,000 & X 5 ¢ 20 3| 1,000

722- 213 WSEEH| 13,500 15,100 A1,600( & A A1,600

O ME 5 oAzkztst ZhALE ZHoH 800,000 & X 2 4 1 3 21,600

722- 214-05 $MRA[H| 13,550 9,600 3,950 g Al 3,950

O EH0|x| Fx|2|u|(SSLAIBM B4l 5) 3 3,950,000 ¢ 103 3,950

722- 216-01 #Al2HH| 12,944 23,904 ~10,960( g A 10,960

O gEeas o 11,460,000 ¢ X 13 104 A11,460]

O 2xgs Z 500,000 X 13 14 500

722- 207-01 HF29H| 43,000 43,000 & A 43,000

O ohf & X} X =t ZH 6,000,000 & X 13 14 6,000]

O 2AIX| M= ZH 10,000,000 ¢ X 1 3 104 10,000

O A=A HA 2R M= 52 15,000,000 & X 13 14 15,000

O AME7IE B8 2|23 M= 3Y 12,000,000 ¥ X 13 104 12,000

722- 771 7|Elg Q| S 9,078 10,366 ~1,288] & A 21,288

O fIEtzta|u|(Ygtata|y]) 2t 1,288,000 & 104 ~1,288
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of M= 2022
HY= T& off & of 7| "ol Ao ol & MEI|=
Abeh 9l 3153 2 (2022) 224,162 248,120 123,958
722 tHal Abds| 224,162 248,120 23,958
722- 201-01 APRp2|H| 213,590 235,000 A21,410 & A A21,410]
OYHas 178 3Y 400,000 & X 6 A = 2,400
O Yotz a(RIRg) 5 100,000 ¢ X 6 A = 600)
O Yutza s 27y 3% 2,400,000 & X 1 EE = 2,400
O Yotz a(RHRg) 5 600,000 & X 1 Es = 600)
O Yutza 37 Y 800,000 & X 5 3 X 5 A = 20,000
O Yyt al(Rpeg) 2o 200,000 & X 5 3 X 5 A = 5,000
O ZACHEAM ) &Y 100,000 & X 30 ¢ X 1 s = 3,000
O ZAH3]elH]) F7t 10,000 & x 59 ¢ X 1 3 = 590
722- 201-02 SS2YH| 1,034 A1,034( & Al A1,034
O 2XAtEMH| 2o 1,034,0009 X 13 = 21,034
722- 202 of| 1,500 2,000 A500( B Al A500]
O Zifofd| Zto 50,0009 X 10 3 = A500]
722- 771 7| Bt o 9,072 10,086 A1,014) 8 A A1,014
O SIEtteld| (Y utataly]) 2o 1,014,00089 X 10U = 21,014
ArCie| REZSHE x4 (2022) 267,781 226,860 40,921
722 cHal Abds| 267,781 226,860 40,921
722- 201-01 AR E2[H]| 55,022 40,299 14,723| g Al 14,723
O 22 ZH| ZY 398,000 & X 108 = 398
O eHELtE 28 22 & 3,000,000 & X 14 = 3,000
O SR EHZHBZo|u) 2o 5,679,000 & X 14 = 5,679
O 222 E2EE o7 g(SNS § 22lel E&) 2o 10,000,000 & X 1 4 = 10,000
O oHLtE 29 22 it 27,000,000 & X 1 Al = 27,000
O A5t s ciofH| ZH 800,000 & X 103 = 800
722- 216 HALE 2| 52,000 25,000 27,000 & A 27,000
O 2zt EEEE o E(SNS S 22t 88) ZH 27,000,000 & X 1 2 27,000
722- 771 7|Etd Q| & 4,319 5,121 ~802| & Al £802
O fIetza|u| (Y gtataly]) 2t 802¢ X 1A = 802




E
e
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of M= 2022
el | g By 28 of 4t of Jmolstor | =oleron sa71x
6AHANY M ZE BEXAIE ALY (2022) 170,000 170,000
722 CHa b 170,000 170,000
722- 201-01 AFRE2|H| 42,500 51,500 £9,000( & 9,000
O 3le|2Y|(cln} £) 100,000 X 10 # = 1,000]
O ZZH0|A AT Eof & Mx| ZHoY 5,000,0009 X 2 Jx = 10,000
722- 216 HAIEEH| 40,000 40,000 & A 40,000
O uats| & &t 20,000,000¢! X 2 A = 40,000
722- 220 B 86,500 117,500 ~31,000( & A A31,000
O 2ZHolA HE Holj & 2 245 X4 2 31,000
« 2HMo|A M olz 22(9Eh 17,500,000 X 1A = A17,500]
« 27 Ho|A mojE Fo 22| (e 13,500,0009 X 14 = 13,500
At RtRI B E I 9 AbEE2[(2021) ol E 83,903 70,095 13,808
722 CHE At 83,903 70,095 13,808
722- 101-04 7|ZHH 2 2ALSES 4,438 5,090 ~652| gt A 1652
O g8x Z2AL 2N 652,0008 x 14 = 1652
722- 201-01 AFRE2|H]| 54,454 45,000 9,454| & 7 9,454
O Z2EZME L 34 BN 14,454,0008 X 1A = 14,454
O QI B8 SHA M= 2o 5,000,00094 X 104 = 5,000
722- 207 ATIHes| 15,000 10,000 5,000 & 5,000]
O elEH &2 SHA Mz 5N 5,000,0009 X 10y = 5,000]
722- 751 gtz 11 5 6| & A 6
O ghtzd B 6,0008! X 104 = 6
HEds « sdztza(2021) olg 80 21 59
722 CHal AbRds| 80 21 59
722- 751 gtz 80 21 59| & Al 59
O ghtzd B 59,0008 X 1A = 59




0 SEsiA £hel : ®el)
of M= 2022
sz |2 | oo | A5 Hyg 78 of & o Joiny | 2ola aE7|E
X|octe| REEUE g4sH2021) ol 4 2 2
722 CHa b 4 2 2
722- 751 ghata 4 2 2| e A 2
O ghtd 3 2,000 A 2
6AHAY K E EHE XY AN (2021) Ol 346 346
722 CHel AbdH| 346 346
722- 751 ghata 346 346| g 346
O btz z9 346,000 A 346
elzid 435,348 455,729 20,381
ol 74H| 391,947 413,584 A21,637
722 CHE Abd b 391,947 413,584 ~21,637
722- 101-01 E% 283,890 305,779 ~21,889 g Al A21,889
O el ge| 43 EZloz Qlsh Zty 21,889,0008 2l ~21,889
722- 107  EAZ3o 32,408 34,194 ~1,786| & Al ~1,786
' O EZZ20f S22 1,786,000¢ ol A1,786
N
o
= o 5
' 722- 212-01 ALE| 2 RS 35,485 37,437 A1,952| 8t Al A1,952
O ¥EPa 2o 1,952,000¢ 2l A1,952
722- 218 HIIF 40,164 36,174 3,990( e Al 3,990
O dggrtdnt o 224 o w2 gitsa 3Y 3,990,000 el 3,990
oAl el 2| 43,401 42,145 1,256
722 CH & AbRiH| 43,401 42,145 1,256
722- 106 EZEZo 3,588 3,484 104| B A 104
O E320f 52 104,000 ol 104
722- 212-01 AtB|EEREF 3,925 3,812 13| & A 113
O WA Seh2 (7| 2HA) 13,0008 2l 113
722- 218 HIIZ 4,208 3,169 1,039 & Al 1,039
O ZYggrida 3 224N ue gitsa &Y 1,039,0008 el 1,039
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of M= 2022
e | A% | By 22 of &y Tlgolaey | Rgoldoy ME7|E

AaA| 91,901 89,178 2,723
ME S| 91,901 89,178 2,723
754 Ak 91,901 89,178 2,723

754- 201-01 AFRa2|H| 29,652 27,929 1,723 & Al 1,723

O 33857| dxtz 3

O F57| dxtz 60,000 & X 12 ¥ = 720

O EA eIy 250,000 & X 4 ¥ = 1,000

754- 201-02 33 2%H| 17,149 16,149 1,000( & A 1,000

O AERXE(FFH S) 100,000 & X 10 3 X 1 4 = 1,000
ofulH| 94,076 45,579 48,497
off e[| 94,076 45,579 48,497
801 ofj ey 94,076 45,579 48,497

801 offHb] 94,076 45,579 48,497| g 7 48,497

O ofele] & 48,497
LA STBESME 595,948 584,342 11,606
A abx| =3 239,152 244,387 15,235
TH|_ZH AT SAIA" 75 239,152 244,387 5,235
722 CHE Abed b 239,152 244,387 5,235

722- 201-01 APRa2|H| 51,770 56,690 ~4,920| & Al 4,920

O ZAlaH] 1,500

* ZZEDM U JEL MF SAL S Qlafd| 2t 1,500,000 & X 1 4 = 1,500

O dut=8H| 1,580

* AREEY Y DR 5 AN 1,580,000 & X 104 = 1,580

O 3oy 1,840

* AEFEH(QlER S) 2 1,840,000 € X 1A = 1,840

722- 202 Oofd] 5,280 5,595 A315[ & A 315

O =ufjofd| ZtoH 1,313 ¢ X 20 3| X 12 4 = 315
e1z4H| 335,848 330,613 5,235
el 335,848 330,613 5,235
722 CHE Abedb| 335,848 330,613 5,235

722- 101-03 27| A 27 2= 39,900 40,152 NA252 252

O M=+ 252

* IPESE N 21,0009 X 1 el X 12 4 = 252
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of &5 20224
el | g By 28 of 4t of Jmolstor | =oleron sa71x

722- 101-04 7|ZtH 22X & & 17,482 17,500 A18| & A 18

O 7|12 22X} 24 Z+oH 18,000 & X 1 A = 18

722- 107 &7 Zod 26,164 27,335 A1A71 &' A 1,171

O ENZHBYBOIZA 2zl Mol 5 oIzin| R vhel) 2oy 1,171,008 X 10% - 1471

722- 212-01 At EE R EF 30,564 29,931 633| & A 633

O 2 FHBEIT AR ) 5O 5,772,660 X 4.50% - 259

O HAZEEHZ(HIIZ2 A2 oY) 5 5,772,660 X 3.93% = 226

O ISEHR(YIIZ QA vty) B 5,772,660 X 1.35% = 77

O MMESEZ(HIIZ AR vHd) B 5,772,660 X  0.67% = 39

O SLHAZTOUM(HIIZ M i) B3 5,772,660 X 0.50% = 29

722- 218 otz 31,043 25,000 6,043 & A 6,043

O Zelmst 2z 2 Z2Md e Bol5E 6,043

= Melsolxl Majo 3,786,000 X 1 ol X 1 3 = 3,786

* MelE Mag 406,000 X 2 ol X 1 3] = 812

* 27| HE Yk 1,445,0008! X 1 el X 18 = 1,445
Ay 11,152 11,152
MERY 11,152 11,152
754 ddtaa|y| 11,152 11,152

754- 405-01 AHAbF| S| 10,000 10,000 & A 10,000

O@RE 2 2UE 7Y 10,000

* HFH 1,800,000 X 3 ol = 5,400

* BUE S 7|Et 2F 350,000 X 6 4 = 2,100

* LES 2,500,000 X 1 cif = 2,500

754- 202 ofd| 1,152 1,152 & Al 1,152

O Fuiofs] 32,000 & X 4 ol X 9 € = 1,152
ofds] 9,796 9,342 454
ol e H] 9,796 9,342 454
801 ot ] 9,796 9,342 454

801 ofld|d]| 9,796 9,342 454| & A 454

O ofla|H] 454,000 & X 104 = 454
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£hol : Mel)
of M= 2022
T ETIETI Hyg g ol 4 of Jlgoine | sol sl Nar1E
EFMnSHE 184,500 187,000 A2,500
ZH IS of T opd 105,885 106,168 £283
S| X AZM I SHE 2B AL 89,386 89,669 283
746 SE AL 89,386 89,669 A283
746- 216 ALEEH| 2,427 2,450 ~23| g Al A23
O 214 &E Toil ek 1,000 & X 23 7H X 1 3 = n23
746- 301 oyt A 75,340 75,600 ~260( & A A260
O Zoz(1) 3FHEAIZH BY 220,000 & X 1 el X 2 3| = 440
O ZolZ(2) ™% 2f(2A1ZH 2+ 350,000 & X 1 ol X 2 3 = A700
EH|_X| A G DAY 16,499 16,499
746 SEAIH| 16,499 16,499
746- 216 WAISEH| 2,464 2,342 122| & A 122
O 714 E 7ol &t Z 1,000 ¢ X 122 7H X 1 3] = 122
746- 301 oyt A 6,460 6,240 220 & 7 220
O Zez(1) 3% 220,000 & X 1 ol X 1 3 = 220
746- 751 et 158 500 A342( 7 A N342
O EH| Ex3 ALSZTHH (0| Rp=2) ZHH 342,000 & X 1 A = N342
&z 10,000 10,760 AT60
LerE AT ES 10,000 10,760 AT760
754 bz 10,000 10,760 AT60
754- 309 < MEZ 10,000 10,760 A760( & A AT760
O dets| A MEF(IFo|2xF) 2H 250,000 ¥ = 250
O et MEF(ZH|ExF) 2Y 510,000 & = A510
ofleH]| 1,043 2,500 A1,457
ofj ey 1,043 2,500 A1,457
801 offeb] 1,043 2,500 A1,457
801 ofj ey 1,043 2,500 A1,457( & A A1,457
O ofla|8] 24 (F]) 957,000 & X 1 Al = A957
O ofleu| Zhod (H]) 500,000 2 X 1 4 = A500




n
Rl
2
e

- G0¢ -

of M= 2022
el | 19 Ba s 2g o 4+ o Jmoise | sdols e

SSCIRfAME 901,845 896,000 5,845
CIRFIZ1 M B X| 1AL 141,900 147,900 6,000
BBV BCIRFIX| ALY 141,900 147,900 6,000

746- 201-01 AHR@2|H| 133,500 139,500 £~6,000| B A 6,000

O chext2(pMy) 2o 200,000 & X 2 ol X 15 3 = 6,000
CIRFQI oA P2 BIALY 95,785 87,940 7,845
o oixiel HESZ 2,000 2,000
746 SE AL H| 2,000 2,000

746- 216 HAZHH| 2,000 2,000| 8 # 2,000

O MAL Y chape| 34 30,000 ¢ X 20 ol X 13 = 600

O #isat 2 by 3 200,000 & X 1 Al X 13 = 200

O x=2z 5 10,000 € X 20 = X 13 = 200

O7I4E 59 30,000 ¢ X 20 & X 13 = 600

O ZAtE B 200,000 & X 2 ol X 13 = 400
HE3 ALY 11,845 6,000 5,845
746 SHALH| 11,845 6,000 5,845

746- 101-04 7|ZHH 2 2ALSE S 2,845 2,845 8 A 2,845

O e|2t 22R 24 5N 88,905 ¥ X 1 2l X 32 o = 2,845

746- 207 ANy 3,500 3,000 500| & 500

O ZH0|X]| 7Hwy| ZH 500,000 2 X 1 ol X 103 = 500

746- 214-05 M RX|H| 5,500 3,000 2,500| & 2,500

O ZHO0|X| RX| 24| ZH 2,500,000 & X 1 ol X 13 = 2,500
CIRbQl & &4 x| 2l o4 7+ 43,000 39,000 4,000
&3 of 7 0pR| 43,000 39,000 4,000
746 SHALH| 43,000 39,000 4,000

746- 207 AN 22,000 18,000 4,000| & A 4,000

O vl e i2(a2) ) 3N 4,000,000 & X 1 2l X 13 = 4,000




do
2
o

-90¢ -

of M= 2022
HME T& of A4 7| & of Ao ol &
oA ME 419,423 340,000 79,423
TopH| S 190,622 65,378 125,244
[Esizs sk PN I 99,600 65,378 34,222
746 S At 99,600 65,378 34,222
746- 201-01 AR E2[H]| 25,900 32,100 A6,200( & A 16,200
O ke8|
* QIMH] 62,0008 10 26,200
746- 202 0fH| 5,700 3,000 2,700| g A 2,700
O =ufodd| 50,0008 2 2,700
746- 207  ATIHEH| 68,000 30,278 37,722| g A 37,722
O dateloi e el g 1,000,0009 20 20,000
O o felEdz 17,722,0009 1 17,722
| 2 EF b S8 (S EFALY) 20,160 20,160
746 S AL 20,160 20,160
746~ 201-01 APRp2lH| 12,060 12,060( & A 12,060]
O dek=EH|
* ol MH| 400,000 3 3| 3,600
* AREE 780,000 2 3| 1,560
O &loy|
« LESE 200,000 5 6,000
* Chab 2 ALAL 30,0008 5 900
746- 202 OfH| 2,100 2,100| g A 2,100]
O =ufodd| 50,0009 3 2,100]
746- 207 AN | 6,000 6,000| g A 6,000
O datelol e 1,000,0009 3 6,000]
M E A4 (A iHobM) 70,862 70,862
746 S AL 70,862 70,862
746- 201-01 AP E2|H| 46,112 46,112| & 7 46,112
O dt34|
« ol H| 250,0009 1 2,500
* AR BE 306,0009 1 612
O =leld|
« 2E 9 X2 S 200,000¢ 20 40,000
* Chob 5 ALAL 30,0008 10 3,000




E
e
ot
rio

- 102 -

of M= 2022
el | g By 28 of 4t of Jmolstor | =oleron sa71x
746- 202 ofd] 3,750 3,750( & 3,750
O Zifofs| 50,0008 X 3 o X 25 3 = 3,750
746- 207 AN 21,000 21,000 g # 21,000]
O vlateloli 7l &8 1,000,0008! X 3 9 X 2 o = 6,000]
O o|2/Eei 7 15,000,000¢ X 104 X 18 = 15,000
o P IbH| & 5} 10,200 4,600 5,600
Aictobd i A U w7 10,200 4,600 5,600
746 S AL 10,200 4,600 5,600
746- 201-01 AFRE2|H| 9,600 4,400 5,200( & 5,200
O ke8|
* RFRE 500,000 X 2 4 X 2 3 = 2,000]
O slefd|
« UE 9 ERSG 200,000 X 7 X 2 3 = 2,800]
* Chob 8 ALAL 25,0009 X 7 ¢ X 2 3 = 400
746- 202 ofH| 600 200 400 & A 400
O Fufoiu| 50,0009 X 2 e X 4 3 = 400
eIz 151,925 205,586 53,661
Q1| 151,925 205,586 A53,661
746 SE AL 151,925 205,586 153,661
746- 101-01 2% 49,724 120,547 A70,823| B Al 70,823
Ods ¢ s
* M QlaHolod 72l (| &) 6,438,455% X 1oe X 11 o = 170,823
746~ 101-04 7| M 22X SE 5 62,536 36,082 26,454| gt 7 26,454
O g Y Mg
* A 2,645,4008 X 1@ X 10 ¥ = 26,454
746- 107 EZZ3of 12,561 16,998 A4,437( B A N4,437
O Ez20 522 44,370,000 X 10% = N4,437
746~ 212-01 At3|EEREF 13,746 18,601 ~4,855( g A 14,855
O =z Retz 44,370,000 X 4.50% = 21,997
OFaFAN-T-] 44,370,000 X 3.93% = A1,742
O ot =3 44,370,0008 X 0.67% = ~297
Onews 44,370,000 X 1.35% = 1598
O FoM Bgale 44,370,000 X 0.50% = n221
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of Azt 20224
| By 2= of &+ oy 71 ol Aty Zol ko
AbAd| 21,275 16,436 4,839
ME{2Ys| 21,275 16,436 4,839
754 olubataly| 21,275 16,436 4,839
754- 201-01 ApR22[H] 7,058 4,200 2,858 2,858
317,556¢ 2,858
754- 202 ofH| 3,200 1,800 1,400 1,400
50,000 1,400
754- 213 eS| 1,081 500 581 581
581,000 581
27,401 30,000 A2,599
= 27,401 30,000 2,599
754 2l ukatz|y| 27,401 30,000 A2,599
754- 751 Rl=ta=1 27,401 30,000 AN2,599 N2,599
2,861,601¢ N2,861
2021 HEE A} 261,620¢ 262
| M E] 650,709 625,490 25,219
o 258,319 241,100 17,219
ST ZALRL EA ALY 75,919 58,700 17,219
722 CH el AbdH| 75,919 58,700 17,219
722- 101-04 7|2t 2 2ASE S 3,740 3,740 ¢ 3,740
170,000 & = 3,400
& 85,000 & 340
722- 207 oA 77N ey 33,479 20,000 13,479 13,479
5,479
of o 8,000
307,054 299,054 8,000
| 149,976 145,566 4,410
722 CHE AbiH| 149,976 145,566 4,410
722- 218 "otz 14,910 10,500 4,410 4,410
Mol w2 Mol 4,410
1,470,000 & = 4,410




2
e

20224

- 60¢ -

HY= = Ao 7| & of Ao Lol
AL o122 H| 157,078 153,488 3,590
722 CHed AbRi| 157,078 153,488 3,590
722- 218  HIIZ 9,690 6,100 3,500 & A 3,590
OZggrtdn &« 2RMo| e YojelE 3,590
* ZYAIATY 3,590,000 & 1 = 3,590
ST Al AR M E] 598,170 561,122 37,048
FUSAY X HAH R 96,300 85,000 11,300
| 20,000 10,000 10,000
722 CHel AbH| 20,000 10,000 10,000
722- 201-01 A2l 15,000 7,900 7,100 & A 7,100
1. Ygk-gH] ZH 2,100
O Xtz 2laH] 20,000 50 5 1,000
O X2 el 20,000 55 = 1,100
2. 3loH| B 5,000
O AlAL & chops] 20,000 25 500
O AlAF S Chatyl 20,000 25 5| 1,500
O Zeojg 300,000 2 3| 600
O EE2sY 200,000 3 3| 600
O Hdgsg 300,000 2 3| 1,800
722- 216 HAISEH| 5,000 2,100 2,900 & Al 2,900
O A2 HH| 5 2,400,000 ¢ 1 2,400
O #At2gH| 5 500,000 1 500
HeEnhy 10,200 6,000 4,200
722 CHel Ak | 10,200 6,000 4,200
722- 201-01 AFRE2|H| 8,400 4,200 4,200 & Al 4,200
1. YPk-8H| ZH 1,300
O A2y elafu| 20,000 & 50 5 1,000
O m&H| 300,000 1 300
2. 3|ofu| ZH 2,900
[ORPNR- = 20,000 ¥ 50 1,000
O %oz 300,000 3 900
O Eg2sg 200,000 5 1,000
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of M= 2022
LT By 22 of &y Tlgolaey | Rgoldoy ME7|E
msEHH| 5,000 A5,000
722 CHed Abed ] 5,000 5,000
722- 213 WSEEH| 5,000 A5,0000 & A 5,000
O (2le Agza}) oz 2y 300,000 X 1 Al X 10 3 = A3,000
(Ba odekzsh Atz ol 2 wWAjs| 2o 10,000 ¥ X 5 el X 10 3 = 500
O (M9 ozgst) ciofy| 2o 10,000 & X 5 el X 10 3 = 2500
O (B Azxzsh) sgd4 S5 4o 200,000 & X 1 4 X 5 3 = ~1,000
SEHE TAMY M7 xY 19,000 19,000
722 CHe Abed b 19,000 19,000
722- 207 AN | 19,000 A19,000( B Al 19,000
O (BYs TAIXM M27F Z2) £/ 2t 19,000,000 & X 1 4| X 13 = 19,000
ZAMM HERT T 59,726 59,726
ZAIMM HERT =4 20,000 20,000
722 CHE Abed b 20,000 20,000
722- 101-04 7|ZHH 2 2ASES 4,394 A4,394] B A A4,394
O ALY 24 2y 2,196,590 & X 1 ] X 2 ¥ = 4,394
722- 212-01 AR EF 483 ~483| & A 1483
O =ulpig etz zoH 4,394,000 ¥ x  4.50% = A198
O nzE3z 1o 4,394,000 ¥  x  3.93% = A173
O AR 23] Zhol 4,394,000 ¥  x 0.67% = A30
O n8Es Zo 4,394,000 ¥ x 1.35% = 260
O FoM SaE 2o 4,394,000 ¥  x  0.50% = N22
722- 214-05 M FX|H| 7,000 2,123 4,877( & A 4,877
O ZH0IX| FXIE4 Y 4,877,000 ¥ X 1 4 X 15 = 4,877
B DAY AL B 39,726 39,726
722 CHe Abed b 39,726 39,726
722- 201-01 ApRzt2|H| 6,000 6,000( & Al 6,000
1. 5lojd] 3 6,000
O AAL S oyl 20,000 & X 10 el X 5 3 = 1,000
O slo|2gH| 20,000 & X 20 ol x 5 3 = 2,000
[OF -pniu= 300,000 & X 10 el X 1 3 = 3,000
722- 207  ATIHHH| 26,726 26,726| g 7 26,726
O 2528t T 26,726,000 X 1 4 X 13 = 26,726
722- 216 HAIEEH| 7,000 7,000 & Al 7,000
O #AL2ZH| 5 7,000,000 & X 1 4 X 103 = 7,000
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el | 13 Hys 2e o 4+ o Jmoise | sdols e

SETAIYUX AN S5 39,726 139,726
722 CHed Abed ] 39,726 39,726

722- 201-01 APRp2|H| 6,000 6,000 & Al 6,000

1. 5|o|b| 2o 26,000

O (thtutks| &7t AlAL & chapy] 20,000 & X 10 el X 5 3 = 1,000

O (A 2AX| ®zt) 3le 2| 20,000 € X 20 el X 5 3 = 22,000

O (H2AX| ®=A foag 300,000 & X 10 el X 1 3 = 23,000

722- 207 ATIHLH| 26,726 N26,726| B Al 126,726

O (Mluretsl, SAMY Shold) SR 58A B9l 249 26,726,000 & X 1 Al X 103 = N26,726

722- 216 HAIEEH| 7,000 A7,000( & Al A7,000

O (triutts] &7t A2 G| 24 7,000,000 & X 1 el X 13 = 27,000
TAIM Y At 2UER 58,000 34,000 24,000
ST DB & 29,000 19,000 10,000
722 CHal Abed 29,000 19,000 10,000

722- 216 HAIEEH| 15,000 5,000 10,000| & Al 10,000

O (ZAIMdeiTtotzto|el) AR HH| EH 10,000,000 ¢ X 1 Al X 13 = 10,000
e DAY Hnd x| 29,000 29,000
722 CHa b 29,000 29,000

722- 201-01 AFRE2|H| 2,200 2,200( & 2,200

1. Yk ZH 900

O (BEETAIMY A ao|e) X2 X olifH| 10,000 & X 30 L X 3 3 = 900

2. s|ojH| ZH 1,300

O (EEHE DAY & 2l AAL S claty] 25,000 & X 20 el X 1 3 = 500

O (BHEZAIMYHH 2 Y) AL 2 Chojy] 20,000 & X 20 el X 2 3 = 800

722- 207  ATIHLH| 19,000 19,000( & Al 19,000

O (BHEZAMYY Y 2l Y) 228t 5% 19,000,0008 X 1 4 X 1 3 = 19,000

722- 213 WS TEH| 5,000 5,000 & Al 5,000

O (EAMY YA Seety) 2ol7 5Y 300,000 X 1 Al X 10 3 = 3,000

O (A Y- SekstE) AT 4| 3 10,000 X 5 el X 10 3| = 500

O (EAM Y- Sekaty) ctatd| Y 10,000 X 5 el X 10 3 = 500

O (ZAY Y- S aetE) SHA &5 Y 200,000 X 1 el X 5 3 = 1,000

722- 216 HAIEEH| 2,800 2,800 & 2,800

O dAre gl Y 2,800,000 € X 1 Al X 103 = 2,800]
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el | A HYS 28 of & of Jldosey | RFolay EE

BLE TAIKM 2hets| 5,000 A5,000
722 CHal AbdH| 5,000 5,000

722- 201-01 APRp2|H| 2,200 A2,2000 & A A2,200

1. k8| 2o A900]

O R=2Z! elfu| 10,000 & X 30 = X 3 3 = A900

2. s|ofu| ZtoH A1,300

O (ME{& Zheta]) AlAL 2 oy 25,000 € X 20 el X 1 3] = A500

O (A 2R} ZHEHs]) AlAL Y chat| 20,000 & X 20 el X 2 3 = 800

722- 216 HAIBEH| 2,800 A2,8000 & A 22,800

O Al 2| 2,800,000 ¢ X 1 Al X 13 = 2,800
TAIR A ol HExE AMY ¥ Sy 10,000 10,000
722 CHel Ak 10,000 210,000

722- 201-01 APpt2|H| 7,200 A7,2000 & A A7,200

1. LekgH| ZY 21,200

O X2 Z 2lafy| 10,000 & X 20 2 X 6 3 = A1,200

2. slofu| ZtoH 6,000

O AAL Y chat| 20,000 & X 20 ol X 6 3| = A2,400

O Zeog 300,000 X 2 ol X 3 3 = 1,800

O Mg 300,000 X 2 el X 3 3 = 1,800

722- 216 HAISEH| 2,800 A2,800( & Al 2,800

O Atz dH| ZHo 2,800,000 & X 1 Al X 13 = 22,800
oflu|H] 5,748 4,000 1,748
ofl5]d] 5,748 4,000 1,748
801 offt|H| 5,748 4,000 1,748

801 CEIE] 5,748 4,000 1,748 & A 1,748

O ofjt|u] 1,748,000 € X 13 = 1,748
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